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Δε ξεχνώ... 
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      Η μοναδική λύση του συστήματος είναι το ζεύγος )1,4(),( −=yx  

      Δηλαδή το κοινό σημείο των παραπάνω ευθειών είναι το )1,4( −A  

      Οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων f  και g  τέμνονται στο σημείο )1,4( −A  
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► Το πολυώνυμο Ρ(x) έχει παράγοντα το  x-1  Ρ(1) = 0 

► Το πολυώνυμο Ρ(x) διαιρείται με το x-1 και δίνει υπόλοιπο 3  Ρ(1) = 3 

► Να λυθεί η εξίσωση  0673 =−− xx  
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► Να λυθεί η ανίσωση  0673 −− xx  

     Βάσει των προηγούμενων και του παρακάτω πίνακα έχουμε: 

     0673 −− xx ),3()1,2(0)6)(1( 2 +−−−−+ xxxx  
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► Να λυθεί η εξίσωση:  272 =−+ xx  
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      3−= x   ή  1=x    Με επαλήθευση στην αρχική εξίσωση δεκτή είναι η  1=x  
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